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Forskriftina hja einari reettari linju kunnu vit skriva soleidis: ‘

y=a'x+b
Tali® (a), sum x verdur faldad vid, nevna vit halltalid l

Talid b visir, at linjan sker 2-asin i punktinum (0,b)



Ta id linjan er teknad i eina K-skipan, siggja vit, hvat halltalid er:
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Halltal: 2 Halltal: 3

Legg til merkis:

Vit velja eitt tilvildarligt punkt og tekna 1 til hegru. Hadani tekna vit upp il

linjuna. Hetta visir halltalid.

Um linjan gongur niduretftir, er halltalid negativt:
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Halltal: -2 Halltal: —4

170 Tekna linjurnar, sum ganga igjggnum punktini. Hvat er halltalig?

171 Hvat er halltalid, um linjan gongur igjegnum:
a(-26)og (2, -6) b (-3.5) og (6. ~4)
¢ (-1,6) og (-5, -6) d(-55)o0g (1, -7)
172 Tekna linjurnar, sum ganga igjggnum punktini. Hvat er halltalid?

a(2,7)og (-3, -3) b (2,5) og (-10, -1)
¢ (-28)og (1, -4) d(-2,7)og (7, -2)

(n



173 (Framhald av 171 og 172)
[ hvarjum punkti skera linjurnar 2-asin?
174 Tekna hesar triggjar linjurnar i somu K-skipan:
Iy =2x+3 mry =X+3 ny=-x+3

Hvar skera linjurnar 2-asin?

175 Tekna hesar triggjar linjurnar i somu K-skipan:
Iy =3x-5 m:y =-2X-5 ny=x-5

Hvar skera linjurnar 2-asin?

241 Tekna linjuna y = 2x—1. Linjan skal ganga igjggnum (—3,—7).

Gongur linjan igjegnum (4,6)?
242 Tekna linjuna y = 4x—6. Gongur hon igjegnum
a(—1-8) b (1,-2) ¢ (3,6)

243 Iy = —x+4 m:y=x-2
Tekna ! og m og finn skurdpunktio.
Hver forskrift nid-

anfyri gevur
linjuna p ella n?

- ay=—x+6
by=2x-3
cy=2x+6
dy=3x-2

: by ey=—-x-3
————— f y=06x+2




Ta 10 einki
tal stendur
framman fyri x,
kundu vit eins

Hverium verdur
x faldad

Her verour X
faldad vio —1

245 |: y = 2x+5 m:y = 3x+2

Finn skurdpunktid hja linjunum.

246 .y = x+9 o0.y=—x=5

Finn skurdpunktid hja linjunum.

'
247 p. y = —2x+13 6:y =x-11

Finn skurdpunktio hja linjunum.



2 Tekna eina linju igjggnum A og B. Hvat er halltalid hja linjuni?
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4 Hverja forskrift hava linjurnar?
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2 Hvaria forskrift hava linjurnar?
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2 Finn forskriftina hja linjunurn:
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